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IZVJEŠĆE SA STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA NASTAVNIKE/MENTORE 

KATEDRE ZA SESTRINSTVO I PALIJATIVNU MEDICINU 

(Održanog od 27. do 29. rujna 2021. u Osijeku) 

 

Fakultet prema svojim indikatorima kvalitete, između ostalog, pruža podršku u unaprjeđenju 

nastavnih kompetencija koje se odnose na organizaciju i provedbu edukacija namjenjenih za 

razvoj i poboljšanje stručnih i nastavnih kompetencija svih sudionika u nastavi.  

Stoga je na prijedlog i uz podršku Povjerenstva za praćenje i osiguranje kvalitete visokog 

obrazovanja Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek održano stručno usavršavanje 

za nastavnike/mentore Katedre za sestrinstvo i palijativnu medicinu. 

Svrha stručnog usavršavanja „Planiranje, pripremanje i priprema za nastavu u kliničkom 

okruženju” je unaprijeđenje nastavnog procesa i postignute razine ostvarenih ishoda naših 

studenata.  

Ishodi stručnog usavršavanja:  

• kreirati nastavu vježbi/seminara u skladu s pedagoškim načelima i uz suvremeni 

pristup učenju i poučavanju 

• argumentirati elemente, načine i postupke vrednovanja određenog predmeta. 

Tijekom stručnog usavršavanja polaznici su bili upoznati s osnovnim principima pripremanja, 

pripreme i izvedbe za nastavu u kliničkom okruženju i mogućnostima primjene suvremenih 

pristupa učenja i poučavanja te postupaka vrednovanja. Održano je ukupno 18 sati edukacije, 

od toga je 10 sati bilo vođene edukacije, a 8 sati se odnosilo na osobne aktivnosti polaznika. 

Voditelji stručnog usavršavanja bili su: doc.dr.sc. Štefica Mikšić, mag.med.techn., dr.sc. 

Jasenka Vujanić, mag.med.techn., doc.dr.sc. Robert Lovrić, mag.med.techn., doc.dr.sc. Ivana 

Barać, prof.psih. i Jadranka Plužarić, mag.med.techn. 

Vrednovanje postignute razine ostvarenih ishoda provelo se kroz samostalne aktivnosti 

polaznika tijekom radionica, kreiranih obrazovnih materijala za nastavu vježbi te prikazom 

plana i dokumentacije procesa zdravstvene njege na temelju simuliranog prikaza slučaja. Na 

kraju stručnog usavršavanja sudionici su ispunili evaluacijski upitnik i procijenili svoje 

zadovoljstvo. Većina sudionika smatra kako bi se stručna usavršavanje ove razine trebala 

češće organizirati radi razmjene znanja i iskustava, a u svrhu unaprjeđenja obrazovnog 

procesa. 
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EVALUACIJA STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA NASTAVNIKE/MENTORE 

KATEDRE ZA SESTRINSTVO I PALIJATIVNU MEDICINU 

(Održanog od 27. do 29. rujna 2021. u Osijeku) 

Evaluacijski upitnik ispunilo je 31 sudionika od ukupno 40 sudionika. Predavači nisu 

ispunjavali evaluacijski upitnik. Obradom upitnika za vrednovanje sa ocjenama od 1-5, gdje 1 

označava (slabo), a 5 (odlično) dobiveni su slijedeći rezultati: 

 

Pitanje Srednja ocjena 

1.   Ocijenite primjenjivost sadržaja skupa              

                             

4,83 

2.   Procijenite zanimljivost sadržaja 

 

4,71 

3.   Procijenite razumljivost prezentiranih sadržaja 

 

4,87 

4.   Procijenite koliko su vas vodiotelji / predavači potaknuli 

      na aktivno sudjelovanje                                                                  

4,87 

5.   Jesu li predavači u prezentaciji bili uvjerljivi?                           

     

4,97 

6.   Biste li ponovo sudjelovali na ovakvom ili sličnom skupu?      

     

4,81 

7.   Koliko su bila ispunjena Vaša očekivanja od stručnog     

      usavršavanja?             

         

4,71 

8.   Ocijenite koliko ste zadovoljni svojim sudjelovanjem       

             

4,68 

9. Ocijenite Vaše ukupno zadovoljstvo stručnim usavršavanjem     

            

4,90 

10. S obzirom na sadržaj, što smatrate da Vam je bilo: 

 

  Najkorisnije:  

• Sve mi je bilo korisno - Planiranje i vrednovanje nastave, važnost definiranja 

ishoda, rasprava PZNJ, visoko motivirana sam, odlična realizacija (2) 

• Svi sadržaji skupa bili su zaista korisni za rad (5) 

• Planiranje pripremanje i priprema-jako stručno i koerektno, jako korisno (5) 

• Predavanja su bila izvrsna, jako korisno i potrebno (5) 

• Prezentacija, diskusija i rasprava (1) 

• Teorijsko ponavljanje i grupni rad (1) 

• Predavanja, prikaz slučaja, rasprava (1) 

• Razmjena iskustva, nove spoznaje, organizirati češće (3) 

• Igranje uloga i rasprava nakon PPT (2) 

• Rasprava i usvajanje novih sadržaja (1) 

• Praktični dio (1) 

Najmanje korisno:  

Sve je bilo korisno (10) 

 

11. Kako bismo mogli poboljšati buduće skupove/sastanke ? 
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• Jedina želja - češći susrteti ovakvog tipa (1) 

• Koristiti ovaj model, mogu se dodati i primjeri iz prakse, koristiti primjere 

studenata (2) 

• Uvesti i individualni zadatak, poslati prezentacije...(1) 

• Više dana da traje, organizirati skup i nakon provedenih vježbi (1) 

• Barem 2 x godišnje stručno usavršavanje. Hvala Vam! (1) 

• Češće se sastajati (5) 

• Za raspravu uzeti stvarne nesuglasnosti/nedoumice studenata tijekom vježbi (1) 

• Provoditi  jednom godišnje stručna usavršavanja za mentore (1) 

• Trajna edukacija (1) 

• Korisno bi bilo imati više ovakvih skupova tijekom akademske godine (1) 

• Kontinuirane edukacije za mentore (1) 

 

 

 

Voditelji stručnog usavršavanja 


